

ПРОТОКОЛ №4



Днес, 29.03.2017 г. в гр.Варна се проведе заседание на членовете на Обществения съвет при СУ „Димчо Дебелянов“ гр.Варна.

Присъстваха седем от членовете на Обществения съвет.

На заседанието присъстваха г-жа Калина Нушева – Директор на СУ „Димчо Дебелянов“ гр.Варна и Милена Йорданова- главен счетоводител на СУ „Димчо Дебелянов“ гр.Варна.

Заседанието беше проведено при дневен ред:

1. Даване на становище за разпределението на бюджета по дейности и размера на капиталовите разходи за 2017 г., както и за отчета за изпълнението му към 31.12.2016 година;

2. Съгласуване на предложението на директора за разпределение на средствата от установеното към края на предходната 2016 година превишение на постъпленията над плащанията по бюджета на училището.

3. Разни.

Г-жа Йорданова запозна членовете на обществения съвет с разпределението на бюджета по дейности и размера на капиталовите разходи за 2017 г., както и за отчета за изпълнението му към 31.12.2016 година.

След направените предложения, проведените разисквания и изказаното от членовете на Обществения съвет одобрение по предложение за разпределение на средствата от установеното към края на предходната 2016 г. превишение на постъпленията над плащанията по бюджета на училището и след гласуване, с пълно мнозинство от присъстващите членове на Обществения съвет при СУ „Димчо Дебелянов“ гр.Варна беше взето следното решение:

1. Общественият съвет при СУ „Димчо Дебелянов“ гр.Варна съгласува разпределението на бюджета по дейности и размера на капиталовите разходи за 2017 г., както и за отчета за изпълнението му към 31.12.2016 година.
2. Общественият съвет при СУ „Димчо Дебелянов“ гр.Варна съгласува предложението на директора за разпределение на средствата от установеното към края на предходната 2016 година превишение на постъпленията над плащанията по бюджета на училището.
3. Разни- направено предложение от член на Обществения съвет за преустановяване изпращането на покани и известия до родители чрез писма с обратна разписка посредством Български пощи с цел намаляване на разходите. Беше отправено предложение за извършване на уведомяване чрез електронна поща, предоставена от родител/ настойник на учениците в СУ „Димчо Дебелянов“ гр. Варна. Окончателното решение ще бъде взето на следващото заседание на Обществения съвет.

След изчерпване на дневния ред заседанието на Обществения съвет при СУ „Димчо Дебелянов“ гр.Варна беше закрито.

Протоколът се състави и подписа от

Секретар: Аделина Веселинова Илиева

Председател на Обществен съвет: Марияна Димитрова Шиварян

